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DEKORATION 
 
Ref: Artikel Listenpreis Sonderangebot
 Zierdestillen       Al-Ambik® 

Destillen & Destilleranlagen, auf Hochglanz poliert und mit einer Schutzlackierung versehen um den speziellen 
Kupferglanz auf Dauer zu erhalten. Wunderschön und hochdekorativ...  
 

4081 Miniatur Alquitar 12,95  11,11 
4082 Miniatur Alquitar auf Kupferplatte 15,95 14,95 
4083 Miniature Alquitar auf Kupferplatte mit Flaschenhalter 17,95 15,95 
4084 Miniatur Alquitar, Holzboden mit Flaschenhalter 19,95 18,95 
4089 Miniatur Alembik (ca. 9cm) mit Kühlspirale (ca. 9cm) 12,95 11,11 
4090 Miniatur Alembik (ca. 9cm) mit Kühlkessel auf Kupferplatte 18,95 17,90 
4091 Miniatur Alembik (ca. 9cm) mit Kühlspirale auf Kupferplatte 16,95  
4092 Miniatur Alembik (ca. 9cm) mit Flaschenhalter auf Kupferplatte 17,95  
4093 Miniatur Alembik (ca. 9cm) mit Flaschenhalter auf Holzbrett 19,95 16,95 
4130 Destille Alembik 0,2L 39,95 36,95 
4135 Destille Alembik 0,2L, Kompaktanlage auf Holz montiert 49,95 46,90 
4150 Destille Alembik 0,4L 42,95 39,90 
4151 Destille Alembik 0,4L oxidiert 44,90  
4155 Destille Alembik 0,7L mit Kühlspirale 46,90  
4160 Destille Alembik 0,7L mit Kühlkessel 49,95  
4165 Destillieranlage 0,7L,  auf Holz montiert, mit Kühlspirale 64,90 54,90 
4166 Destillieranlage 0,7L, auf Holz montiert, mit Kühlkessel 68,90 59,00 
4106 Destille 0,7L Pelikan / Alchemie mit Kühlspirale 49,00 46,90 
4107 Destille Alembik 0,7L mit arabischen Hut / Kühlkessel 57,90 54,90 
4108 Destillieranlage 0,7L mit Rektifizierungskesseln auf Holz 89,00  
4170 Destille 0,7L Charentais / Cognac auf Holz montiert 129,00 109,00 
4105 Destille 0,7L Alquitar 43,90 39,90 
    
 Dekoanlagen 2,5l       Al-Ambik® 

 
  

4206 Alembik 2,5L oxidiert, mit Kühlkessel  99,00  
4207 Alembik 2,5L oxidiert, auf Holzbrett montiert, Kühlkessel 119,00  
4208 Alembik 2,5L auf Holzbrett montiert mit Flaschenhalter 119,00  
4209 Alembik 2,5L oxidiert, auf Holzbrett, mit Flaschenhalter 119,00 99,00 
    
 Bardekoration       Al-Ambik® 

Exklusive Ausstellungsstücke für Bar, Brennerei, Restaurant, Schaufenster, Museum, Partyraum, Apotheke, 
u.s.w.   

 
66605D Alembic Charentais 20L, handgehämmerte besonders filigran 

gearbeitete Dekodestille  
1299,00  

72140D Alembik 150L. arabischer Hut, sehr hochwertig verarbeitet als Bar-, 
Hotel-, Restaurantdekoration. Oxidiert, poliert oder gebrannt 

1990,00  

    
 Kupferkessel       Al-Ambik® 

 

  

434-18 Kupferkessel, Dreibein 0,5L 12,90 9,99 
434-19 Kupferkessel, Dreibein 1,0L 25,90 19,99 
434-20 Kupferkessel, Dreibein 3,0L 34,90 27,90 
65000D Kupferkessel / Hexenkessel  10 Liter 129,00  
65001D Kupferkessel / Hexenkessel  20 Liter 149,00  
65002D Kupferkessel / Hexenkessel  30 Liter 179,00  
65003D Kupferkessel / Hexenkessel  40 Liter 229,00  
65005D Kupferkessel / Hexenkessel  60 Liter 359,00  
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KOMPAKTANLAGEN 
 

Miniaturanlagen 0,5 Liter      Al-Ambik®  

Perfekte kleine Miniaturdestillen, mit allem Zubehör auf einem auf einem Ständer montiert. Natürlich mit voller 
Funktion. Mit diesen hochwertig verarbeiteten Anlagen dürfen Sie sogar in Deutschland legal destillieren. 
 

4167 Alembik mit Teelichtbrenner 95,90 89,00 
4168 Alembik, verschraubt mit Spiritusbrenner 129,00 109,00 
4182 Alembik mit Rektifizierungskesseln und Spiritusbrenner 139,00 124,90 
4183 Alembik, arabischer Hut, Aromakorb, Teelichtbrenner 99,00 97,90 
4184 Alembik, arabischer Hut, Aromakorb, Spiritusbrenner 149,00 129,00 
4185 Alquitar mit Teelichtbrenner 79,00 69,00 
4186 Alquitar mit Spiritusbrenner 99,00 94,90 
    

Kompaktanlagen      Al-Ambik®  

Komplett ausgestattete Hobbyanlagen mit allem Zubehör. Praktisch, funktionell 
 

5869 Destillieranlage 1,25 L, Spiritusbrenner 179,90 159,00 
5869.1 Destillieranlage 1,25 L mit Thermometer & Spiritusbrenner 199,90 179,00 
4190 Alembik 2,5L, auf Holz montiert, Spiritusbrenner 169,90 159,00 
5870 Destillieranlage 2,7 L, Spiritusbrenner 199,90 189,00 
5870.1 Destillieranlage 2,7 L mit Thermometer & Spiritusbrenner 249,00 219,00 
5871 Destillieranlage 6,00 L mit Aromakorb aus Kupfer & Elektrobrenner 359,00 339,00 
5871.1 Destillieranlage 6,00 L mit Thermometer, Aromakorb aus Kupfer & Elektrobrenner 389,00 339,00 
5872 Destillieranlage 5,00L Kolonne, Spiritusbrenner & Aromasieb 299,00 279,00 
5872.1 Destillieranlage 5,00L Kolonne mit Thermometer, Spiritusbrenner & Aromasieb 329,00 299,00 
    

Sonderzubehör        Al-Ambik®    

Zubehör und Ersatzteile für die Kompaktanlagen  
(weitere Ersatzteile auf Anfrage) 
 

A-1090 Aromakorb aus Edelstahl, höhenverstellbar, 14 – 24cm Durchmesser 12,92 9,99 
Ideal als Zubehör für die 2,7 und die 1,2 Liter Kompaktanlage (zur Dampfdestillation) 

4008 Ersatzteil Dichtungsband / Silikon für 5869, 5870 und 5871  4,95  
4993 Thermometer 20cm , Ersatzteil mit Silikonstopfen 9,95  
5871-A Brennkessel 6L, Ersatzteil für 5871 und 5871.1 79,95  
4190-A Brennkessel „Alembik“ 2 Liter für 4190 48,95  
    

 

(4184) 

(5871.1) (4167) 
(5870.1) 

(4184) 

(4190) 

(4182) 
(4186) 
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ALEMBIK & ALQUITARA 
 

Genietete Destillen mit biologischer Dichtung     Al-Ambik®  

Unsere klassischen Alembiks. Bewährte Markenqualität seit 1853. Auf Wunsch kann für einen Aufpreis von 
36,90 Euro mit eingelötetem Thermometer (Art.Nr. 4805) geliefert werden. 

4205 Destille Alembik genietet     2L 99,00  
4210 Destille Alembik genietet     3L ECO 109,00 99,00 
4210ECO Destille Alembik genietet     3L 129,00 119,00 
4215 Destille Alembik genietet     5L 159,00 149,00 
4225ECO Destille Alembik genietet   10L ECO 189,00 179,00 
4225 Destille Alembik genietet   10L 199,00  
4230 Destille Alembik genietet   20L 279,00 249,00 
4235 Destille Alembik genietet   25L 359,00 289,00 
4300 Destille Alembik genietet   60L 689,00 599,00 
4320 Destille Alembik genietet 100L 1279,00 1190,00 
4330 Destille Alembik genietet 150L 1489,00  
4340 Destille Alembik genietet 200L 1779,00  
4350 Destille Alembik genietet 250L 1999,00  
4360 Destille Alembik genietet 300L  2349,00  
4370 Destille Alembik genietet 350L 2549,00  
4380 Destille Alembik genietet 400L 2789,00  
4390 Destille Alembik genietet 450L 2879,00  
4395 Destille Alembik genietet 500L 2990,00  
    

Alquitaras    Al-Ambik®    

Die platzsparende Aromadestille nach alter Bauart  
4110 Destille Alquitar     3L  129,00 119,00 
4112 Destille Alquitar     5L  159,00 149,00 
4120 Destille Alquitar   10L  229,00 199,00 
4122 Destille Alquitar   25L  359,00 299,00 
4124 Destille Alquitar   60L  699,00 629,00 
4125 Destille Alquitar  100L  1299,00  
4126 Destille Alquitar  150L  1499,00  
4127 Destille Alquitar  200L 1799,00  
4129 Destille Alquitar  300L 1999,90  
    

Geschweißte Destillen     Al-Ambik®  

Komplett hartgelötet und mit verschraubten Übergängen, garantiert auch im härtesten Dauereinsatz sicher 
dicht. Profiqualität für alle die besonders viel destillieren...  
Auf Wunsch wird für einen Aufpreis von 36,90 Euro mit eingelötetem Thermometer (Art.Nr. 4805) geliefert. 

72003 Destille Alembik     5L geschweißt (hartverlötet) 229,00 199,00 
72005 Destille Alembik   10L geschweißt (hartverlötet) 299,00 279,00 
72008 Destille Alembik   20L geschweißt (hartverlötet) 399,00 359,00 
72010 Destille Alembik   25L geschweißt (hartverlötet) 489,00 459,00 
72025 Destille Alembik   60L geschweißt (hartverlötet) 849,00 799,00 
72030 Destille Alembik 100L geschweißt (hartverlötet) 1379,00  
72040  Destille Alembik 150L geschweißt (hartverlötet) 1729,00  
72050 Destille Alembik 200L geschweißt (hartverlötet) 1999,00  
72060 Destille Alembik 250L geschweißt (hartverlötet) 2349,00  
72070 Destille Alembik 300L geschweißt (hartverlötet) 2790,00  
72080 Destille Alembik 350L geschweißt (hartverlötet) 3290,00  
72090 Destille Alembik 400L geschweißt (hartverlötet) 3790,00  
72100 Destille Alembik 450L geschweißt (hartverlötet) 4190,00  
72105 Destille Alembik 500L geschweißt (hartverlötet) 4444,00  
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SONSTIGE DESTILLEN  
 

Die arabischen Destillen       Al-Ambik®  

Der Klassiker mit verschweißtem Kessel und ausgeklügelter antiker Hutform. Auf Wunsch kann für einen 
Aufpreis von 36,90 Euro mit eingelötetem Thermometer (Art.Nr. 4805) geliefert werden. 

72110 Destille   25L arabische Form 499,00 459,00 
72120 Destille   35L arabische Form 639,00 589,00 
72130  Destille 100L arabische Form 1449,00  
72140 Destille 150L arabische Form 1790,00  
72150 Destille 200L arabische Form 2299,00  
72160 Destille 250L arabische Form 2669,00  
72170 Destille 300L arabische Form 2989,00  
72180 Destille 350L arabische Form 3490,00  
72190 Destille 400L arabische Form 3979,00  
72200 Destille 450L arabische Form 4444,00  
72205 Destille 500L arabische Form 4890,00  
    

Destillen mit abnehmbarer Rotationskolonne & Thermometer       Al-Ambik®  

Kolonnenbrennerei mit verschweißtem Kessel. Dank abnehmbarer Kolonne ein wahres Multitalent. Auf 
Wunsch kann für einen Aufpreis von 36,90 Euro mit eingelötetem Thermometer (Art.Nr. 4805) geliefert 
werden. 

72208ECO Destille   10L Kolonne „ECO“ (ohne Kippgestell und Ablassrohr) 359,00 319,00 
72208 Destille   10L Kolonne 399,00 349,00 
72210 Destille   25L Kolonne 589,00 559,00 
72220 Destille   35L Kolonne 759,00 689,00 
72225 Destille   60L Kolonne 1190,00 1111,00 
72230 Destille 100L Kolonne 1790,00 1690,00 
72240 Destille 150L Kolonne 1999,00  
72250 Destille 200L Kolonne 2699,00  
72260 Destille 250L Kolonne 3333,00  
72270 Destille 300L Kolonne 3890,00  
    

Wasserdichtende Destillen mit Rektifizierungslinse       Al-Ambik®  

Praktisch und mit vielen Extras: Rektifizierungslinse, Thermometer & Maischesieb sind schon dabei... 
 

72500.1 Destille   12L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 579,00 499,00 
72505.1 Destille   20L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 699,00 599,00 
72510.1 Destille   30L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 890,00 759,00 
72520.1 Destille   75L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 1559,00 1329,00 
72530.1 Destille 100L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 2159,00 1899,00 
72540.1 Destille 150L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 2590,00 1999,00 
72550.1 Destille 200L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 2999,00 2890,00 
72560.1 Destille 250L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 3590,00 3490,00 
72570.1 Destille 300L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 4290,00 3990,00 
72580.1 Destille 350L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 4690,00  
72590.1 Destille 400L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 4999,00  
72600.1 Destille 450L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 5590,00  
72610.1 Destille 500L Wasserdichtend / Rektifizierungslinse 5990,00  
    

Die Refluxdestillen       Al-Ambik®   

Die ideale Destille zur Herstellung von besonders hochprozentigen und geschmackneutralem Alkohol 
 

72705 Reflux & Aroma. 10 L Kessel mit zwei verschiedenen Destillieraufsätzen und Kühlern 399,00  
72508 Reflux & Aroma. 25 L Kessel mit zwei verschiedenen Destillieraufsätzen und Kühlern 549,00  
72706 Reflux 10 L Kessel mit Refluxaufsatz und Mantelkühler / Thermometer 339,00  
72709 Reflux 25 L Kessel mit Refluxaufsatz und Mantelkühler / Thermometer 459,00  
    

Die französische Destille (Charentais)       Al-Ambik®  

Cognacdestille mit Elektrobeheizung, Vorwärmer, Flüssigkeitsstandanzeige, Vorlage, u.s.w. 
 

66605 Alembik Charentais 20L Cognacdestille 1490,00  
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ZUBEHÖR & SONDERAUSSTATTUNGEN 
 

Thermometer   
4805 Thermometer, Bimetall wird im Hut Ihrer Destille eingelötetet 20-120° Grad Celsius 39,95 37,95 
4806 Glas/Messingthermometer, wird im Hut Ihrer Destille eingelötet  (auf Anfrage!) 49,00  
??? Laborthermometer in Messinghülse eingelötet (ab 4/2006) 39,95  
4806A Laborthermometer mit 90° oder 135° Winkel – Ersatzteil für 4806  18,90  
B-4807 Laborthermometer 32cm lang, von -12 bis +112° Grad mit Silikonpfropfen z. Selbsteinbau 9,90 8,95 
H-33821 Laborthermometer „ECO“ 20cm lang, von -12 bis +112° Grad Celisus 5,95  
4993 Laborthermometer Ersatzteil, von 0 bis 110°Celsius für 5869.1, 5870.1, 5871.1, 5872.1   9,95  
    

Rektifizierungslinsen    
4810 Rektifizierungslinse für 15-40 Liter Destillen 159,00  
4811 Rektifizierungslinse für 50-150 Liter Destillen 229,00  
4812   Rektifizierungslinse für Destillen über 150 Liter Brennkessel 333,00  
    

Alkoholmessgeräte    
72910 Kupfervorlage mit Adapterstücken für alle Destillen (ab ca. 15 Liter) 59,95 57,95 
B-1150 Alkoholmeter mit Thermometer 0 – 100 Vol% 22,95 19,95 
B-1160 Alkoholmeter mit Thermometer 30 – 60 Vol% 22,95 19,95 
B-1010 Alkoholmeter ohne Thermometer 0-100 Vol% 9,90  
H-33625 Alkoholmeter „ECO“ ohne Thermometer 0-100 Vol% 7,95  
B-1210 Vinometer 8,95 7,95 
H-34112 Messzylinder 100ml, Hartplastik 4,89 4,59 
    

Maischesiebe      Al-Ambik®  

4710 Siebeinsatz Kupfer für 300L Alembik 199,00  
4700 Siebeinsatz Kupfer für 250L Alembik 179,00  
4690 Siebeinsatz Kupfer für 200L Alembik 159,00  
4680 Siebeinsatz Kupfer für 150L Alembik 144,00  
4670 Siebeinsatz Kupfer für 100L Alembik 129,00  
4640 Siebeinsatz Kupfer für  50L & 60L Alembik 99,00  
4635 Siebeinsatz Kupfer für  35L & 40L Alembik 79,90  
4620 Siebeinsatz Kupfer für  25L & 30L Alembik 55,00 49,00 
4610 Siebeinsatz Kupfer für  15L & 20L Alembik 49,00 42,95 
4600 Siebeinsatz Kupfer für  10L Alembik 37,90 34,90 
4599 Siebeinsatz Kupfer für    5L Alembik 29,99 27,90 
4598 Siebeinsatz Kupfer für    3L Alembik 27,90 24,90 
A-1090 Aromakorb / Maischesieb Edelstahl höhenverstellbar 14 – 24cm Durchmesser 12,92 9,99 
    

Wasserbad      Al-Ambik®    

4900 Wasserbadkessel Kupfer für  3 Liter Destillen (Alembik & Alquitar) 79,90  
4901 Wasserbadkessel Kupfer für  5 Liter Destillen (Alembik & Alquitar) 84,95  
4902 Wasserbadkessel Kupfer für 10 Liter Destillen (Alembik & Alquitar) 99,90  
4903 Wasserbadkessel Kupfer für 15 & 20 Liter Destillen (Alembik & Alquitar) 149,00  
4904 Wasserbadkessel Kupfer für 25 & 30 Liter Destillen (Alembik & Alquitar) 189,00  
4906 Wasserbadkessel Kupfer für 50 & 60 Liter Destillen (Alembik & Alquitar) 289,00  
    

Ölabscheider      Al-Ambik®    

66500 Kupferflorentiner zur Abtrennung ätherischer Öle (Design nach Robert Seidl) 279,00  
    

Maischesieb 25L (4620) Rektifizierungslinse (4810) Ölabscheider (4620) 
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SONSTIGES 
 

Gas & Elektrobrenner  

Die passenden Brenner zu Ihrer Destille 
 

V-012 Gasbrenner 20 cm einflammig 22,95
V-014 Gasbrenner 30 cm einflammig 24,95
V-026 Gasbrenner 35 cm zweiflammig 34,90
V-015 Gasbrenner 40 cm zweiflammig 38,95
V-015A Gasbrenner 50 cm zweiflammig 59,00
V-016 Gasbrenner 60 cm dreiflammig 89,00
V-6130 Gasbrenner Set, 30 cm, einflammig mit Ständer und Paellapfanne  34,95
V-6140 Gasbrenner Set, 40 cm, zweiflammig mit Ständer und Paellapfanne 49,00
72950 Gasbrenner 40 cm, Schmiedeeisen verstärkt 269,00
72951 Gasbrenner 50 cm, Schmiedeeisen verstärkt 289,00
72953 Gasbrenner 60 cm, Schmiedeeisen verstärkt 319,00
V-2830 Schmiedeeiserner Ständer 30 cm Durchmesser, für offene Feuerstellen oder zum aufstellen 16,90 14,90
V-2840 Schmiedeeiserner Ständer 40 cm Durchmesser, für offene Feuerstellen oder zum aufstellen 19,90
72962 Elektroheizplatte (Durchmesser 185mm), 1500W, sieben Heizstufen 59,00
  

Kupferkessel / Hexenkessel      Al-Ambik®  

handgeschmiedete Kupferkessel mit einem schmiedeeisernen Henkel zum Aufhängen über einer Feuerstelle 
 

65000 Kupferkessel / Hexenkessel  10 Liter 129,00
65001 Kupferkessel / Hexenkessel  20 Liter 149,00
65002 Kupferkessel / Hexenkessel  30 Liter 179,00
65003 Kupferkessel / Hexenkessel  40 Liter 219,00
65004 Kupferkessel / Hexenkessel  60 Liter 329,00
65006 Kupferkessel / Hexenkessel 100 Liter 729,00
65008 Kupferkessel / Hexenkessel 150 Liter 1190,00
6510 Kupferkessel / Hexenkessel 200 Liter 1649,00
  

Sonstige Kupferartikel      Al-Ambik®  

Nützliches und dekoratives aus Kupfer 
 

S-1023 Kaffeekanne, mit Tasse und Messinghahn, Stövchen 49,90 39,90
72900 Kupfereimer, 8 L 129,00 99,00
5866 Kupfertrichter 16,95 14,95
T-1029 Kupfertasse 6,95 5,00
A-11650 Kupferarmreif glatt, Universalgröße 7,95
A-11660 Kupferarmreif, Flechtmuster, Universalgröße 9,95 8,95

Kupferkessel 20L (65001) Gasbrenner 40 cm (V-015)
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HEFE & MAISCHEZUBEHÖR 
 
 Gärspunde   
H-31009 Gärspund „ECO“ einfache Ausführung, mit Deckel 1,29  
A-0230 Gärspund „Hobby2“ zweiteilig, große Ausführung 6,29  
A-0229 Gärspund „Hobby“, zweiteilig 2,59  
A-0214 Gärkappe 44mm mit 10mm Loch für Gärspund 1,79  
    
 Hefelebendkulturen   
A-0007 Portwein für 50 Liter Maische 3,75  
A-0008 Sherry für 50 Liter Maische 3,75  
A-0009 Malaga für 50 Liter Maische 3,75  
A-0015 Champagner für 50 Liter Maische 3,75  
A-0016 Brennereihefe für 50 Liter Maische 3,75  
A-0017 Kaltgärhefe für 50 Liter Maische 3,75  
    
 Turbohefe   
H-22610 Brennerei Turbohefe für bis zu 100 Liter Obstmaische / 25 Liter Zuckermaische 3,75  
H-22650  Vodkahefe für Getreidemaischen für 25 Liter 3,75  
H-22685 Turbhefe Pure „Prestige“ 48H für 25 Liter Zuckermasiche / bis zu 100 Liter Obstmaische 3,75  
B-20050 Turbohefe Alcotec 48H für 25 Liter Zuckermasiche / bis zu 100 Liter Obstmaische 3,75  
H-22616 Turbohefe „Eco“ für bis zu 25 Liter Obstmaische / 5 Liter Zuckermaische 1,79  
H-22670 Turbohefe „Whisky“ für 25 Liter Getreidemaische 3,75  
    
 Hefenährsalze   
A-3008 Tabletten 10 x 0,8g 2,59  
A-30101 Beutel 10g 0,59  
A-3010x Päckchen 10 x 10g 4,90  
    
 Maischezubehör   
A-0245 Milchsäure 125g 4,59  
A-0172 Antigeliermittel 50g 3,49  
A-0342  Schaumstopp 100ml 4,79  
A-0415 Vitamin B1 (6g) 1,45  
A-0418 Zitronensäure (10g) 1,20  
A-02321 Schwefelpulver Beutel 10g 0,50  
A-0232 Schwefelpulver Päckchen 10 x 10g 4,75  
A-0302 Tannin 1,99  
H-21320 Pektinase / Verflüssiger (5g) Beutel 1,89  
H-21235 Komplettenzym für 25 Liter Getreide/Kartoffelmaische (wandelt Stärke in Zucker) 1,99  
H-21330 Gärstopp für 25 Liter 0,79  
H-22375 Antischaum M10 Fläschchen 0,02 l 1,99  
C-91225 PH Indikatorstäbchen 12,95  
    
 Glasballons   
A-0380 Glasballon im Plastikkorb 10 L 18,95  
A-0493 Glasballon im Plastikkorb 10 L Weithals 22,95  
A-0491 Glasballon im Weidenkorb 15 L „Demijohn“ 19,95  
A-0382 Glasballon im Plastikkorb 25 L 25,95  
A-0495 Glasballon im Plastikkorb 25 L Weithals 32,90  
    
 Gärkappen   
A-0214 Gärkappe 4      44 mm, 10mm Loch, Gummi 2,19  
A-0215 Gärkappe 4A   51 mm, 10 mm Loch, Gummi (passend zu unseren Glasballons) 2,39  
A-0575 Fasskorken, passend zu unseren Weithalsballons 120/115 mm 13,95  
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AROMA & ESSENZEN 
 
 Holzspäne 
H-23265 Späne aus Limousineiche 20g Beutel 0,95  
H-23266 Späne aus französischer Eiche, mittel geröstet, 40G 1,79  
H-23270 Späne aus amerikanischer Weisseiche, mittel geröstet 40G 1,79  
    

 Essenzen für jeweils 0,75 Liter (weitere Essenzen unter www.destillatio.com lieferbar!)   
H-41006 Aquavit 1,99  
H-41007 Wodka /Vanille 1,99  
H-41010 Wodka / Feige 1,99  
H-41015 Angostura 1,99  
H-41018 Ambrosia Brandy 2,69  
H-41021 Calvados 1,99  
H-41025 Genever / holländischer Gin 1,99  
H-41029 Zitronenmelisse 1,99  
H-41032p Bombay Gin 1,99  
H-41033p Dry Gin 1,99  
H-41037 Baltimore Whisky 1,99  
H-41040 Finnischer Vodka 1,99  
H-41045 Ouzo / Anis 1,99  
H-41047 Wodka / Mandarine 1,99  
H-41048 Peppermint Shot 1,99  
H-41049 Black Sambuca 1,99  
H-41055 Wodka / Mango 1,99  
H-41057 Rum „Baccara“ 1,99  
H-41058 Brandy „Martin Romy“ 1,99  
H-41060 Rum „Kuba“ 1,99  
H-41066 Rum „Jamaica“ 1,99  
H-41075 Slibovitz 1,99  
H-41079 Jägerschnaps / Jaktsnaps 1,99  
H-41081 Tequila 1,99  
H-41085 Wodka Büffelgras 1,99  
H-41097 Wodka russisch „Moskva“ 1,99  
H-41093 Whisky „Jonny´s“ 1,99  
H-41095p Whisky Irish 1,99  
H-41098 Wodka „Apfel“ 1,99  
H-41122 Italian Red „Compadre“ 2,29  
H-41180 Tequilla „Gold Anejo“ 2,29  
H-41210 Rum „Coco“  1,99  
H-41262  Amaretto Mandellikör 1,99  
H-41420p Brandy XO Cognac 2,29  
H-41491 Whisky „Malzwhisky“ 2,29  
H-41492 Whisky „Bourbon“ 2,29  
H-41497 Whisky „Canadian Legend“ 2,29  

http://www.destillatio.com/
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HOLZFÄSSER 
 

Einzelne Holzfässer auf Einzelständer    
traditionell in Handarbeit hergestellt, komplett mit Ständer, Holzpfropfen und Korken 

M-4002 Holzfass   2L aus amerikanischer Eiche, mit Holzständer  99,00  
M-4004 Holzfass   4L aus amerikanischer Eiche, mit Holzständer 109,00  
M-4008 Holzfass   8L aus amerikanischer Eiche, mit Holzständer 124,95  
M-4016 Holzfass  16L aus amerikanischer Eiche, mit Holzständer 149,00  
M-4032 Holzfass  32L aus amerikanischer Eiche, mit Holzständer 189,00  

    

3 x Holzfässer auf Dreierständer    
Jeweils drei Holzfässer auf einem formschönen Dreierständer 

M-3002 3 Fässer zu 2 Liter aus amerikanischer Weisseiche mit Holzständer 299,00  
M-3004 3 Fässer zu 4 Liter aus amerikanischer Weisseiche mit Holzständer 329,00  
M-3008 3 Fässer zu 8 Liter aus amerikanischer Weisseiche mit Holzständer 369,00  
M-3016 3 Fässer zu 16 Liter aus amerikanischer Weisseiche mit Holzständer 479,00  
    

Einzelne Holzfässer auf Hochständer    
Traditionell in Handarbeit hergestellt, komplett mit Hochständer, Holzpfropfen und Korken 

M-4002 Holzfass   2L aus amerikanischer Eiche, mit Holzständer, hoch 109,90  
M-4004 Holzfass   4L aus amerikanischer Eiche, mit Holzständer, hoch 116,95  
M-4008 Holzfass   8L aus amerikanischer Eiche, mit Holzständer, hoch 129,90  
M-4016 Holzfass  16L aus amerikanischer Eiche, mit Holzständer, hoch 158,00  
M-4032 Holzfass  32L aus amerikanischer Eiche, mit Holzständer, hoch 198,00  
    

Fass geschnitzt    
Mit Schnitzereien nach ihrer Vorlage verziertes rustikales Fass und Ständer 

M-1116 Rustikales Fass, 16 Liter, reich verziert mit Schnitzereien aus amerikanischer Weisseiche  Anfrage  
    

Hochzeitsfass    
Beschriftet mit den Vornamen des Brautpaares und dem Hochzeitsdatum, auf hohem Ständer 

M-1004 Hochzeitsfass  4 Liter  aus amerikanischer Weisseiche Anfrage  
M-1008 Hochzeitsfass  8 Liter  aus amerikanischer Weisseiche Anfrage  
M-1016 Hochzeitsfass 16 Liter  aus amerikanischer Weisseiche Anfrage  
    

Uhr    
Sehr schöne rustikale Wanduhr aus einer Fassfront mit einem Schriftzug Ihrer Wahl 
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Bestellmöglichkeiten: 
Internet: aktuelle Preise, Sonderangebote und Lieferfristen unter www.destillatio.com
Fax 24H: 0034 956 406774 
Telefon täglich werktags von 9 bis 17 Uhr: +34 956 407953 
E-Mail: aleman@destillatio.com
Post an:  UNICO C.B., Apartado de Correos 159, E-11130 Chiclana de la Frontera, Spanien 
 
Oder besuchen Sie unseren Al-Ambik® Ausstellungsraum / Shop in Südspanien 
 
UNICO C.B. 
Casa de los Alambiques 
Camino de la Colina 39 
11130 Chiclana de la Frontera / Cadiz 
Öffnungszeiten: Montag- Freitag von 9:00 bis 14:00 Uhr 
 
Zahlungsmöglichkeiten: 
Überweisung Deutschland / International auf unser Konto bei der Volksbank Odenwald 
Konto: 11754, BLZ:: 50863513, IBAN: DE59508635130000011754, BIC: GENODE51MIC 
Überweisung Spanien auf unser Konto bei der Banco Central Santander Hispano 
Konto:2011261053, BLZ: 0049079356 
Scheck an unsere Adresse (zzgl. 12,90 Euro Buchungsgebühr für Auslandsschecks) 
www.Paypal.de / Kreditkarte an paypal@destillatio.com
 
Portokosten (EU) eingeschriebes Päckchen oder Prioritario Paket: 
> 100 Gramm =   4,40 Euro   > 2 Kilo = 22,95 Euro    >  7  Kilo 39,95 Euro     >15 Kilo   66,90 Euro 
> 350 Gramm =   8,80 Euro   > 3 Kilo = 29,90 Euro    >  9  Kilo 49,95 Euro     >20 Kilo   84,90 Euro 
>     1      Kilo = 13,95 Euro   > 5 Kilo = 34,95 Euro    >10 Kilo 52,90 Euro      >25 Kilo  119,00 Euro 
Ungefähre Laufzeit: Deutschland bis zu 7 Tage, Österreich & Schweiz ca. 10 Tage, Frankreich 14 Tage. Versand erfolgt direkt nach 
Buchung Ihrer Zahlung. Abholung durch die spanische Post zwei bis drei mal wöchentlich.  
Versand innerhalb Spaniens günstiger. Carta oder Paquete Azul (peso volumetrico) bis 20 Kilo auf Anfrage oder auf unseren Internetseiten 
 

48 H Kurierlieferung  
Versand mit einem Kurierdienst www.SEUR.com, www.MRW.es oder www.DHL.es täglich bis 
spätestens 17 Uhr. Tagespreise auf Anfrage  
 
Versand mit der Spedition ( Spain-Tir):  
Je Europalette 325.- Euro nach Deutschland / Schweiz / Österreich / Frankreich / Luxemburg 
Andere Länder auf Anfrage 
 
Büroöffnungszeiten: 
Montag-Freitag 9:00 bis 17:00  
 
Garantie: 
Alle Destillieranlagen haben volle Funktionsgarantie von 2 Jahren ab Kaufdatum. Je nach 
Verwendungszweck verlängern wir nach Absprache auf bis zu 20 Jahre 
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